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ATA DA 6ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO NÚCLEO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE DO

CAMPUS CHAPECÓ

Aos quinze  dias  do  mês  de  outubro  de  dois  mil  e  dezenove,  às  quatorze  horas  e  três  minutos,  no

Auditório do Bloco da Biblioteca,  do Campus Chapecó, da Universidade Federal da Fronteira Sul –

UFFS, em Chapecó-SC, foi realizada a 6ª Reunião Ordinária do Núcleo Permanente de Pessoal Docente

do Campus Chapecó  da  UFFS,  presidida  pelo  presidente  Éverton  Miguel  da  Silva  Loreto.

Compareceram à reunião os seguintes membros: Gelson Aguiar da Silva Moser, João Paulo Bender,

Samuel  Mariano Gislon  da  Silva  e  Moacir  Francisco  Deimling. A título  de  informes,  o  presidente

destacou que os afastamentos seguem de forma normal,  os afastamentos  para capacitação não estão

incluídos na limitação de 2% dos servidores. Foi debatido entre os mesmos o que a limitação poderia

modificar na instituição, e em todas as universidades, uma vez que a determinação veio de Brasília. Por

um descuido da secretaria, não foi incluído na convocação como ponto de pauta, a nova presidência do

NPPD, em razão da solicitação do atual presidente,  Éverton Miguel da Silva Loreto,  na 5ª Reunião

Ordinária. Dessa forma, foi incluído em regime de urgência, que será deliberado ao final desta reunião.

Em seguida, passou-se ao Expediente do Dia. Item: 1 Apreciação da Ata da 5ª Reunião Ordinária de

2019, a qual foi aprovada por unanimidade. 1.2. Informe referente afastamento de Adiles Savoldi. Na

última sessão foi apresentado o relatório final da docente porém sem a assinatura de seu orientador, que

está com problemas de saúde, o que dificultou a conclusão dos trabalhos. O relatório foi encaminhado

sem a assinatura para que fosse cumprido o prazo. Nesta Reunião foi informado aos membros que o

relatório assinado foi juntado ao processo, bem como informado de que a defesa da tese, em razão do

problema de saúde do orientador não tem uma data concreta,  porém deverá ocorrer até fevereiro de

2020. 1.3 Informe referente afastamento de Anderson Funai. Em relação ao processo deste docente,

o mesmo retornou do afastamento, mas já entrou em licença capacitação, para conclusão dos trabalhos, a

defesa  estava prevista para 24 de setembro de 2019, porém não foi recebido nenhum documento do

docente até então. O NPPD deliberou, por unanimidade que os dois processos permanecerão aguardando

a conclusão dos trabalhos.  Item 2. Ordem do dia – 2.1  Avaliações de desempenho dos docentes:

Adiles Savoldi, Ana Maria Basei, Anderson Funai, Angelo Brião Zanela, Bruno Antonio Picoli,

Clovis  Brondani  e  Nilce  Fátima  Schefer:  todos  aprovados  por  unanimidade.  Destaca-se  que  foi

aprovado ad referendum a avaliação de desempenho do docente Ederson do Nascimento, uma vez que o

mesmo tinha urgência para encaminhar como anexo em seu pedido de progressão.  2.2 Avaliação de

relatório  final  de  afastamento de doutorado do docente  Bruno Antonio  Picolli,  do  Processo nº
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23205.004943/2016-86, aprovado por unanimidade.  2.3 Avaliação de relatório final de afastamento

de pós-doutorado do docente Clovis Brondani, do Processo nº 23205.000531/2018-39, aprovado por

unanimidade.  2.4 Avaliação de relatório final de afastamento de doutorado do docente Luciano

Lores Caimi,  do Processo nº  23205.001564/2015-53, relatório aprovado por unanimidade e processo

permanece  aguardando  expedição  do  diploma  para  encerramento  do  processo.  Considerando  que  a

secretaria do NPPD deixou de incluir na convocação o item de pauta a respeito da nova presidência do

NPPD, conforme acordado na 5ª Reunião Ordinária, foi aprovada pelos membros a inclusão deste ponto

de pauta em caráter de urgência. Após ser deliberado entre os membros e aprovado por unanimidade, o

membro João Paulo Bender (suplente de Janice Teresinha Reichert,  atualmente em afastamento para

capacitação), permanecerá como presidente do NPPD até o retorno de Janice, o qual está previsto para

01/03/2020. Quando a mesma retornar, novamente os membros deliberarão a respeito da presidência. A

secretaria se responsabilizou para verificar a possibilidade de antecipação das eleições, considerando que

a titular Valéria Silvana Faganelo Madureira e sua suplente Silvia Silva de Souza estão em afastamento

para capacitação com retorno para 05/08/20 e 28/09/21, respectivamente.  Não havendo mais  nada a

tratar, às quatorze horas e cinquenta e cinco minutos foi encerrada a reunião, da qual eu, Alana Zamoner

Valmorbida,  lavrei  a  presente  ata  que,  se  aprovada,  seguirá  devidamente  assinada  por  mim e  pelo

presidente.
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